

## Урок Мужества «Горячий снег Сталинграда»

2 февраля 2021 года в целях увековечивания подвига советского народа, победившего в Сталинградской битве и формирования высокого патриотического сознания в преемственности поколений, был проведен Урок Мужества «Горячий снег Сталинграда» под руководством классного руководителя Батыровой М.С. и библиотекаря Липка А.И., который прошёл в 5 «Б» классе МКОУ СОШ № 9, с целью воспитания чувства патриотизма, гордости за свою страну; привития чувства уважения к старшему поколению. Это мероприятие посвящено памяти о мужестве воинов, победивших в Сталинградской битве и выигравших войну с фашизмом и направленно на воспитание патриотизма подрастающего поколения.







